



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Расследуется уголовное дело по факту совершения в Нижневартовском районе убийства из охотничьего ружья



Нижневартовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело в отношении гр. О., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 08 января 2009 года, около 11 часов, гр.С. Пришёл к своему знакомому гр.О., проживающему по ул. Лесной д.14, с. Усть-Коллек-Еган Нижневартовского района. После совместного распития 9 бутылок водки, между мужчинами возникла ссора, в ходе которой гр.О. обвинял гр.С. в том, что последний виновен в смерти своего брата, который покончил жизнь самоубийством. Гр.С. взял своё охотничье ружьё, которое хранил дома у гр.О., и произвёл выстрел в голову последнего. Однако дробь пролетела мимо головы гр.О.

Гр. О. выхватил у стрелявшего ружьё и выстрелил в область грудной клетки последнего. От полученных телесных повреждений гр. С. скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Подозреваемый в совершении данного преступления задержан, ему предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719760>